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O1. i) Eotw V évac dravuopatinds yopos ue eowtepixd yvouevo xar T : V. — V évac eput-
TIov6¢ ueTaoy nuatiopos. No detlete ot ol Wotuée tou T eivan mpaypotixol aptiuol. (0.5w)

ii) Aivetor o ypoupixoe ueTooy nuatiopog 1" : R3? — R? tétoloc dote Tey = e — 2ey + e3,
Tes = e1+eg+e3, Teg = —2e1 + ez — e3, 610U {e1, €2, €3} 1 xavovixd Béon tou R3. No Boetet
o tonog tou T xou 0 ouluync T tou T. (1.5w)

iii) 'Eotww 800 v X v nivaxec A xar B tétowor dote AB = BA. Av o B éyet v anhég otéc,
va Oeféete 6Tt umdpyet avtioTpédlog mivaxag P tétolog ote ol mivaxeg P~ 'AP o P~'BP
VoL efvor Stary Vviot. (1.5w)

©2. i) Bpeite yio motec wéc tou o € R, o nivoxag

1 0 0
A= —a+1 a—1 a—3
-2 1 3
elvor 0Ly WVOTO|OLWOE UECW UETACY NUATIOUOD OUOLOTNTOC X YIo TOLES OYL. (1.5w)

ii) T Tic Twée Tou ar yia Tic omofeg o mivoxog A tou 1) dev elvon OLLY WVOTOLCLUOG, XATACKEU-
dote mhfpwe TR xavovixy pop@tr Jordan tou A xou tov avtiototyo mivaxo ogototnrac. (1.5)

©® 3. Aivetar 1) e€iowon 222 + 5x3 + 2x§ — 2x1x9 — AxyT3 4+ 20003 — 1 =0 (1).
i) No ypagel 1 (1) oe popyh elioworne mvixwy xou va outtohoynlel 61t o mivaxac mou
avtiotoyel oty (1) ebvar o

2 -1 -2
A=|-1 5 1 |. (0.5u)
—2 1 2

ii) No Bpedel droydviog nivoxac A xon opYoydvioc mivaxac @ tétoor dote A = QAQT. (2w)

iii) Na avoyVel n eZiowon (1) oty xavovix e wopgn xou vo Beedel to eidoc tne entpdvetag
TOU TUPLOTAVEL. (1w)

Tao dépata eivor toodbvapa Aldpxeia eEetaong 2,5 wpeg
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